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Ελάτε μαζί μας στο Καρναβάλι της Νίκαιας γιατί...

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΒΟΛΤΑ
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ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΝΙΚΑΙΑ - ΚΑΝΝΕΣ - ΣΑΝ ΠΟΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ - ΜΟΝΑΚΟ
ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΤΩΝ ΛΟΥΛΟΥΔΙΩΝ & ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΟΥ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία, την Πέμπτη 26 Φεβρουαρίου το μεσημέρι στις 14.30, και πτήση για Μπέργκαμο. Άφιξη,
επιβίβαση στο πούλμαν και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Στο δρόμο για το ξενοδοχείο θα πάρουμε τις απαραίτητες πληροφορίες για
την πανέμορφη πόλη, ώστε μετά την τακτοποίηση στα δωμάτια, να κάνουμε μια ωραία βραδινή βόλτα στην Citta Alta, με
ρομαντικά στενά, Μεσαιωνικά τείχη φωτισμένα και wine bars γεμάτα ατμόσφαιρα. Μην παραλείψετε την Piazza Vecchia, την
Piazza Duomo και έναν περίπατο πάνω στα Venetian Walls (Mura Venete).

Καρναβάλι Νίκαιας

Κυανή Ακτή

Καρναβάλι Νίκαιας

Κυανή Ακτή

Ένα ταξίδι στο χρώμα, τη λάμψη και τη γαλλική φινέτσα!
Ζήστε από κοντά το θρυλικό Καρναβάλι της Νίκαιας, το μεγαλύτερο και πιο εντυπωσιακό καρναβάλι της Γαλλίας, εκεί όπου η
φαντασία συναντά τη μουσική, τα φώτα και τα περίφημα άρματα της Μεσογείου. Νυχτερινές φωτεινές παρελάσεις, οι
φαντασμαγορικές Battle of the Flowers και ένα κλίμα ασταμάτητης γιορτής μεταμορφώνουν τη Νίκαια σε μια πολύχρωμη σκηνή
θεάματος και χαράς. Οι ημερομηνίες αυτές περιλαμβάνουν και την περίφημη μεγάλη Νυχτερινή Φωτεινή Παρέλαση (Final Illuminated
Carnival Parade, το βράδυ του Σαββάτου 28/2 για την οποία έχουμε εξασφαλίσει εισιτήρια για την παρακολούθηση της. Το ταξίδι μας
εξελίσσεται και στην κοσμοπολίτικη Κυανή Ακτή, σε έναν αέρα γαλλικής κομψότητας και απαράμιλλης ομορφιάς. Περιπλανηθείτε
στο πριγκιπάτο του Μονακό, θαυμάστε τα πολυτελή γιοτ στο Μόντε Κάρλο, απολαύστε τις πανοραμικές εικόνες του Èze, την
αριστοκρατική Γένοβα και τη λαμπερή Cannes, με φόντο τις γαλάζιες ακτές της Μεσογείου. Ένα ταξίδι που συνδυάζει γιορτή,
πολιτισμό, κοσμοπολίτικες εικόνες και αυθεντικές γαλλικές εμπειρίες – ιδανικό για όσους θέλουν να ζήσουν το καρναβάλι… αλλιώς!

Η αναχώρηση περιλαμβάνει το Σάββατο 28/2, το αποκορύφωμα του Καρναβαλιού με τα περίφημα Battle of the Flowers και Final
Illuminated Carnival Parade
Η πρώτη διανυκτέρευση μας γίνεται στο Bergamo γιατί η άφιξη της πτήσης είναι απόγευμα και δεν θέλουμε να χάσουμε χρόνο σε
διαδρομές της 1ης ημέρας
Δυνατότητα διαμονής στη Νίκαια σε 3*, 4* ή 5* ξενοδοχεία.
ΔΩΡΟ εκδρομή στο πριγκιπάτο του Μονακό
ΔΩΡΟ εισιτήριο για την παρακολούθηση της Νυχτερινής Φωτεινής Παρέλασης Λήξης του Καρναβαλιού το βράδυ του Σαββάτου 28/2
Προσφέρουμε επιπλέον επίσκεψη στις σημαντικότερες περιοχές της Κυανής Ακτής

ΑΝΑΧΩΡΗΣH
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Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την μαγευτική Κυανή Ακτή. Πρώτη μας στάση οι Κάννες, το εμβληματικό θέρετρο του κόκκινου
χαλιού, όπου θα δούμε το Palais des Festivals, την κοσμοπολίτικη Κρουαζέτ, τα φοινικόδεντρα και τα υπέροχα καφέ δίπλα στη
θάλασσα. Στη συνέχεια επισκεπτόμαστε το μεσαιωνικό Σαν Πωλ ντε Βανς, ένα χωριό-κόσμημα με πλακόστρωτα δρομάκια,
γκαλερί, πέτρινα σπίτια και ατμόσφαιρα που θυμίζει άλλες εποχές. Μια αυθεντική Προβηγκιανή εμπειρία. Το απόγευμα φτάνουμε
στη Νίκαια, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και πρώτη βόλτα στο εορταστικό ιστορικό κέντρο της πόλης για να νιώσουμε τον παλμό
της Γαλλικής Ριβιέρας και του καρναβαλιού.



Nice Carnival

Σήμερα, Σάββατο 28/2, θα αφιερώσουμε όλη την ημέρα στη Νίκαια για γνωριμία και καρναβάλι. Μετά το πρωινό ξεκινά η πανοραμική
ξενάγηση της Νίκαιας. Θα δούμε την Promenade des Anglais, τα κομψά κτίρια της Μπελ Επόκ, το εντυπωσιακό Νεγκρέσκο, την πλατεία
Μασενά, τη βιβλιοθήκη, το Ακρόπολις, τη συνοικία Σιμιέζ και το παλάτι Regina της βασίλισσας Βικτώριας. Η Νίκαια απλώνεται μπροστά
μας με τη λάμψη, τα χρώματα και το φως της Κυανής Ακτής. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος. Όσοι επιθυμούν μπορούν να
παρακολουθήσουν την Bataille de Fleurs, την εμβληματική Παρέλαση των Λουλουδιών, όπου άρματα στολισμένα με χιλιάδες άνθη
εκτοξεύουν πραγματικές “ριπές” από αρώματα και χρώματα, μετατρέποντας την πόλη σε μια τεράστια ανθισμένη σκηνή (Δεν
περιλαμβάνεται εισιτήριο). Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε τη Μεγάλη Τελετή Λήξης του Καρναβαλιού, (Final Illuminated Carnival
Parade) το κορυφαίο γεγονός του καρναβαλιού(εισιτήριο περιλαμβάνεται). Φωτισμένα άρματα, μουσικές, παραδοσιακές φιγούρες,
δεκάδες καλλιτέχνες και θεαματικά εφέ κατακλύζουν τη νύχτα, ενώ η τελετουργική καύση του “Βασιλιά του Καρναβαλιού” φωτίζει τον
ουρανό και δημιουργεί μια μαγική ατμόσφαιρα συγκίνησης και γιορτής.

ΝΙΚΑΙΑ - ΕΖ(FRAGONARD) - ΜΟΝΑΚΟ - ΝΙΚΑΙΑ
Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για το γραφικό μεσαιωνικό χωριό Εζ, όπου θα επισκεφθούμε το διάσημο εργοστάσιο παραγωγής
αρωμάτων Fragonard και θα μυηθούμε στην τέχνη της αρωματοποιίας με μοναδικά αρώματα της Κυανής Ακτής. Στη συνέχεια θα
επισκεφθούμε το κοσμοπολίτικο Πριγκιπάτο του Μονακό, το πιο πυκνοκατοικημένο κράτος στον κόσμο, όπου οι κάτοικοι
αποκαλούνται Μονεγάσκοι. Στην πανοραμική περιήγηση θα δούμε το Παλάτι των Μονεγάσκων, επίσημη κατοικία της βασιλικής
οικογένειας Γκριμάλντι από τον 13ο αιώνα, τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό της Παναγίας και το Ωκεανογραφικό Μουσείο,
διευθυνόμενο από τον Ζακ Ιβ Κουστό, με πάνω από 4.000 είδη ψαριών. Ελεύθερος χρόνος για φωτογραφίες, καφέ και βόλτα σε
μια από τις πιο εντυπωσιακές γωνιές της Ευρώπης, όπου η καθημερινότητα μοιάζει με κινηματογραφική σκηνή. Στο τέλος
επιστρέφουμε στη Νίκαια για ξεκούραση ή μια χαλαρή βόλτα στο κέντρο.
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ΝΙΚΑΙΑ - ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ - ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΤΩΝ ΛΟΥΛΟΥΔΙΩΝ
& ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΗΣ ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΟΥ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
26 Φεβρουαρίου

IBIS STYLE NICE VIEUX PORT 3* 575 - - 235
RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ
16:30 - 17:35

ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
21:35 - 00:40

NH NICE 4* 595 579 490 250

SPLENDID HTL & SPA 4* 635 619 520 270

BOSCOLO HTL & SPA 5* 820 795 690 450
*H ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ BERGAMO ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ MERCURE CENTRO PALAZZO DOLCI 4*

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη  
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο(40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ(55x40x20cm) ανά άτομο. 

   **Εάν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή 20 κιλών, ρωτήστε μας για την τιμή
Διαμονή για 1 διαν/ση στο Μπέργκαμο και 3 στη Νίκαια με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Εισιτήριο για την παρακολούθηση τελετής λήξης καρναβαλιού Νίκαιας 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι διαμονής και προαιρετικές δραστηριότητες
Εισιτήριο εισόδου στην Καρναβαλική παρέλαση λουλουδιών

ΝΙΚΑΙΑ - ΓΕΝΟΒΑ - ΜΠΕΡΓΑΜΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά το πρωινό κατευθυνόμαστε προς τη Γένοβα, μια πόλη γεμάτη ναυτική παράδοση, ιστορία και ιδιαίτερη μεσαιωνική ομορφιά.
Στην πανοραμική μας περιήγηση θα δούμε το παλιό λιμάνι, την Piazza De Ferrari, τα εντυπωσιακά Palazzi dei Rolli, την Όπερα Carlo
Felice και τον επιβλητικό Καθεδρικό San Lorenzo με την χαρακτηριστική ασπρόμαυρη πρόσοψη. Τα στενά “carrugi” της Γένοβας
μάς μεταφέρουν σε μια άλλη εποχή, ενώ τα χρώματα και οι μυρωδιές της πόλης αποκαλύπτουν μια αυθεντική ιταλική ψυχή. Στη
συνέχεια αναχωρούμε για το αεροδρόμιο του Μπέργκαμο για την πτήση της επιστροφής στην Θεσσαλονίκη.
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Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


